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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte navedene u pasusu Osnove za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji 
JKP

SOMBOR na dan 31. decembra 2018. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu 
koja se završava na taj dan, u skladu s

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja JKP SOMBOR

koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2018
ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava 

Osnove za mišljenje sa rezervom

U finansijskim izveštajima sastavljenim na dan 31.12.2018.godine, potraživanja po osnovu prodaje su 
iskazana u iznosu 0 hiljada 
dinara, tako da je neto vrednost bilansiranih potraživanja po osnovu prodaje 56.126 hiljada dinara koja se u

Revizijske procedure koje smo 
sproveli obuhvatile su kontrolu usaglašenosti i naplativosti, kao i analizu starosne strukture potraživanja i 

otpisalo odlukom 

vrednosti nenaplativih potraživanja i preduzima aktivnosti radi naplate istih, 
usled pravne prirode odnosa sa njima, u kontinuitetu zapada u docnju sa realizacijom. Zbog navedenih 
okolnosti, smatramo da bi trebalo preispitati politike i procedure zasnivanja odnosa sa kupcima, kako bi se 

potvrdimo da iskazana neto vrednost
istih. ekcija
pitanja

Naša je odgovornost da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. 
Naše odgovornosti prema tim 

standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju u delu Odgovornost revizora. Nezavisni smo od a
u skladu sa Kodeksom za pro

da su revizijski dokazi koje 
smo pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje sa rezervom.

Skretanje pažnje

nije sprovelo sve aktivnosti i obelodanjivanja, kao i da
nema formalno postavljen sistem internih kontrola ni sistem finansijskog upravljanja i kontrole sa svim 
njegovim elementima u skladu sa Zakonom o javnoj svojini ("Sl. glasnik RS", br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 
104/2016 - dr. zakon i 108/2016, 113/2017 i 95/2018), Zak
15/2016) i Zakonom o budžetskom sistemu ("Sl. glasnik RS", br. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - ispr., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - dr. zakon, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

Skretanje pažnje - nastavak

95/2018 i 31/2019), koji treba da obezbede pouzdanost funkcionisanja sistema i svih informacija koje cirkulišu 
u njemu. Interne kontrole su proces postavljen od strane rukovodstva sa ciljem da se ostvari efektivnost i 
efikasnost poslovanja, usaglašenost sa zakonima, propisima i ostalom regulativom, da se sprovode politike 

nje integriteta sredstava i pouzdanost finansijskog izveštavanja. Postavljanjem 

i finansijskog izveštavanja, kao i blagovremenost u evidencijama po

Kao što je obelodanjeno u napomeni broj 26. uz finansijske izveštaje, pozicija pasivnih vremenskih 

opremanje nekretnina, postrojenja

ali rukovodstvo namerava da navedeno ispravi u narednom periodu.

Osnovni kapital iskazan u finansijskim izveštajima sastavljenim na dan 31.decembar 2018. godine 
nije usaglašen sa kapitalom registrovanim u Agenciji za privredne registre. 

lenima po osnovu odlaska u penziju 
ili prestanka radnog odnosa po drugom osnovu u skladu sa MSFI za MSP Odeljak 21 i Odeljak 28.

izdavanja  ovog  izvešta

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.

Odogovornost rukovodstva i lica zaduženih za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja

i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne 
greške.

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u prezentaciji 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne sadrže 

, ali ne garantuje da revizija 

grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se 

donose zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. 

alni 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja - nastavak

- ident
nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske procedure kao odgovor na 
te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni da obezbede osnovu za naše 
mišljenje. 

i zaobilaženje internih kontrola.
-

prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih kontrola . 
- procenjujemo adekvatnost usvoje

od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja. 
-

poslovanja od strane rukovodstva.    osnovu  pribavljenih dokaza  
Ukoliko utvrdimo da postoji 

knemo u 

revizijskim dokazima do datuma našeg izvešta

-

utvrdimo u toku revizije. 

zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komunic

pitanje ne bi trebalo biti opisano u našem izveštaju zbog negativnih posledica koje bi to moglo izazvati i koje 

U Beogradu, 11.06.2019. 

Finodit doo, Imotska 1, Beograd
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